

线索奖

大奖
1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

麦子全枯萎,老农犯了难

老农怀疑用了假化肥,专家称化肥没问题

4月27日,在日照市东港区刘家沟村,刘相胜右手拿着邻居家长势好的麦子和自己的麦子比较。本报见习记者 彭彦伟 摄



本报4月27日讯(见习记者 彭彦伟) 自家种的一亩二分地麦子全部枯萎,却找不出具体原因,日照市东港区三庄镇刘家沟村农民刘相胜怀疑使用了假化肥,可化肥厂家检测后称与化肥无关。

27日,在刘相胜的带领下,记者来到了日照市东港区三庄镇刘家沟村,刘相胜的麦地在村子南头。现在正是麦子的生长季节,别人家的麦子都是绿油油的一片,已经有十多厘米高,可在刘相胜的麦地里,麦子全部枯萎、发黄,最高的只有五厘米左右。刘相胜说,这些地都是口粮

地,有三块,一共一亩二分地,这些地已经种了二十多年了,从来没出现过这种情况。“这可怎么办啊,来年吃什么啊。”刘相胜一脸愁容。

刘相胜怀疑麦子的死因是使用了假化肥,27日上午9点,在刘相胜的带领下,记者来到了位于东港区竖旗镇的一农资专卖店,老板刘汉喜介绍,他卖这个品牌的复合肥已经3年了,去年总共卖了3吨多,“从没出现过这种情况。”

化肥厂家工作人员告诉记者,他们26日去刘相胜的地里做过检测,发现并不是化肥的问题。

4月27日,工作人员又带着国家缓控施肥工程中心农艺师芮文利来到了刘相胜的麦地进行了检测。芮文利说,从麦子的根系以及长势来看,此地是山地,又没有浇过水,叶子都卷起来了,分叶特别少,很可能是干旱造成的,“现在的补救措施就是要及时补肥、浇水。”

记者联系了日照市农业局农技站,工作人员介绍,引起麦子枯萎的原因很多,调查起来也很困难,如果需要化验的话得找专门的化验部门或者到省里去,化验需要的费用也不少。

小姚健抵京等待住院检查

热心市民挂念姚健,仍不断捐款

本报4月27日讯(记者 田宗娟) 4月27日,前往北京看病的13岁少年姚健,已经顺利抵达北京等待检查。许多热心市民挂念着姚健,仍不断为他捐款,盼他早日康复。

靠着爱心人士们的无私捐助,本报持续报道的小脑萎缩少年姚健,已于4月26日顺利抵达了北京,等待住院。他的母亲姚晓旋介绍:“因为医院床位紧张,住院还要再等等,等住院了就能好好检查了。”

姚晓旋说,他们找到了一家医院的神经内科,大夫说因为孩子太小了,一定要慎重,得先住院彻底检查一遍,再看具体怎样治疗。

姚健暂时离开了日照,但爱心市民对他的牵挂却未曾停歇。接连几日,有很多热心市民拨打本报热线电话8308110询问姚健到北京看

病的情况,还想再为姚健捐一些钱。

热心市民陈女士说她的母亲出差了,走前特意嘱咐她把钱给小姚健存上。姚健的父母所在的船业有限公司外协队的员工们又自发地为姚健捐了2000元钱,加上之前已经给姚健家里送去的33681元,该公司员工的捐款总数已经达到35681元。

据石臼路社区的工作人员牟女士介绍,他们的捐款箱已经收到了7449元捐款。村里有一些老人靠儿女供养,平日里舍不得吃穿,但他们看到小姚健可怜,不少老人捐出了一二百元。

姚晓旋得知家乡的人们仍在牵挂着自己的孩子,尽自己心力无私地帮助他们,她感动地说:“谢谢所有关心和帮助姚健的好心人!”

